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ÜNNEPI KÉSZÜLŐDÉSRE VÁRJA A CSALÁDOKAT A KASTÉLY ERDÉLYBEN CSAPATA A HARMADIK VASÁRNAPON

Adventi tevékenységek a zabolai Mikes-birtokon
Az egész családot megszólító 
kézműves tevékenységekkel, 
az erdélyi kastélyok történe-
tét ismertető interaktív játé-
kokkal, karácsonyi vásárral 
készülődnek az ünnepre a 
zabolai Mikes-birtokon. A 
Kastély Erdélyben csapata a 
korábbi évekhez hasonlóan 
idén is változatos progra-
mokkal várja az érdeklődő-
ket december 10-én, szomba-
ton Erdély egyik legrégebbi 
nemesi családjának három-
széki birtokára.

 » KRÓNIKA

Ü nnepi készülődésre hívja 
az egész családot idén is 
a Kastély Erdélyben csa-

pata a zabolai Mikes-birtokon. 
Az eseménynek december 10-én, 
szombaton az Erdély egyik leg-
régebbi nemesi családja három-
széki birtokának egykori istállója 
– amit gyönyörűen felújított ren-
dezvényteremmé alakítottak – és 
a kastélykert ad otthont, ahol 
kézműves foglalkozások, kará-
csonyi vásár, interaktív játékok 
szerepelnek a programban.

A már hagyományosnak szá-
mító zabolai karácsonyvárást 

két év, a járvány okozta kima-
radás után szervezik meg újra. 
„A zabolai karácsonyvárásnak 
sajátos hangulata van, meghitt, 
melegséges, örömteli, minden 
alkalommal kissé megfeledke-
zünk a hétköznapokról. Már ha-
gyományosnak mondható, hogy 
ezzel a rendezvénnyel zárjuk 
az évet, de az idei még külön-
legesebb számunkra, hiszen a 
járvány után először szervezzük 
meg. Fontosnak tartjuk, hogy 
együtt legyünk, hogy élmény-
nyé tegyük a találkozást. Ettől 

lesz egyedi ez az esemény. Az 
eddigi alkalmakhoz hasonlóan 
változatos programokkal várjuk 
az egész családot: a mézeska-
lács-díszítéstől a barkácsolá-
son át a hintózásig” – mondta 
Balázsi-Pál Ágnes, a Kastély 
Erdélyben programot kezdemé-
nyező és lebonyolító PONT Cso-
port ügyvezető igazgatója. 

A gyerekek karácsonyi dísze-
ket, girlandokat készíthetnek, 
amiket haza is vihetnek. Lesz 
kifestőzés, a saját kezűleg készí-
tett képeslapokat pedig helyben, 

az angyalpostán fel lehet adni 
– hogy aztán a valós posta to-
vábbítsa a címzettekhez. A legki-
sebbeket a Djeco kreatív játékok 
műhelye várja, a felnőttek pedig 
Bloom Belle alkotóműhelyében 
készíthetnek koszorúkat, asztal-
díszeket – olvasható a szervezők 
szerkesztőségünkhöz eljuttatott 
közleményében.

Lehetőség lesz továbbá meg-
ismerkedni az erdélyi kastélyok 
tárgyi kultúrájával, mindennap-
jaival, nemesi és polgári élet-
móddal az EduKastély játékai 

segítségével. A nagyobbak a His-
tory is Our Story interaktív web-
dokumentumfi lm segítségével, a 
saját tempójukban fedezhetik fel 
három erdélyi kastély történetét, 
jelenét és jövőképét.   A nap fo-
lyamán Demeter Éva könyvmu-
tatványos, animátor interaktív 
papírszínház-előadásokkal és 
családi kincskereső játékkal vár 
mindenkit. A kalandos kedvű 
családok sétára is indulhatnak, 
amely során különböző kihíváso-
kat kell teljesíteniük: lépéseket, 
fákat számolnak, megkeresik a 
kastély kertjében elrejtett tár-
gyakat, időt mérnek, lenyomatot 
készítenek, miközben megismer-
kednek a parkkal. Az időjárás 
függvényében hintózásra vagy 
lovas szánkózásra is lehetőség 
nyílik. A napot a kézdivásárhelyi 
Molnár Józsiás-iskola zene tago-
zatos diákjainak hangversenye, 
illetve tábortűz zárja.

A helyszínen karácsonyi vá-
sárt is tartanak, ahol kézmű-
vesek, helyi termelők portékáit 
lehet megvásárolni, illetve büfé 
is lesz, ahol meleg italokat és 
ételeket árusítanak. A rendez-
vényre a belépés díjtalan, de 
egyes foglalkozások részvéte-
li díjhoz kötöttek. A belépés 
díjtalan, egyes foglalkozások 
részvételi díjhoz kötöttek. A 
részletes program az esemény 
Facebook-oldalán böngészhető.

Kézműves foglalkozásokkal, interaktív játékokkal hangolódnak az ünnepekre a zabolai Mikes-birtokon
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A rad után Nagyváradon tekint-
hető meg az a kiállítás, mely a 

hatvanas évek elején alakult, Kos-
suth- és Liszt Ferenc-díjas Omega  
rockegyüt  tes ereklyéiből mutat be 
válogatást. A csütörtökön a Nagy-
váradi Városi Múzeum székhe-
lyén, a várban megnyílt Omega 
60 elnevezésű, a zenekar iko-
nikus turnéplakátait, kazettáit, 
fellépőruháit felvonultató tárlat 
január 15-ig látogatható a partiu-
mi városban. A kiállítási anyag a 
legteljesebb Omega-gyűjtemény, 
ami a rajongók és a zenekar 
tagjainak ereklyéiből jött létre. 
A  gyűjteményben több olyan 
tárgy vagy egyetlen példány-
ból létező kiadvány is látható, 
amelyek eddig soha nem voltak 
bemutatva. Olyan érdekességek 
láthatók, mint a zenekar erede-
ti fellépőruhái, többek közt a 
Gombár Judit ruhatervező által 
készített fekete ruhaegyüttes, 
amely az Időrabló lemez insert-
jeként ismert. Mihály Tamás 
szegecselt bőrdzsekije vagy a 
hímzett trapéznadrág, amelyben 
a Trombitás Frédi lemezborítón 
láthatók; eredeti hangszerek, 
pl. Elefánt pisztolyalakú gitárja, 
az első bakelitlemez, a Red Star 
Angliából, Japán promóciós 
kislemez, lemezek és kazetták, 
CD-k a világ minden tájáról, Ar-

gentínától Japánig. Az Omega 11 
lemez próbanyomata, az úgyne-
vezett testpressing, eredeti Szíl 
Pál-fotók, amelyeket a 60–70-es 
években a trafikokban árultak, 
Mecky fehér sálja, Laci kalapja, 
vagy Ciki aláírt dobverői. Igazi 
ritkaság a második angliai útjuk 
turnéplakátja. A szervezők köz-
lése szerint a vándortárlat a ma-
gyarországi Szentesről indult, 
és a rajongók, gyűjtők által gon-
dosan őrzött, az idén fennállá-
sának 60. évfordulóját ünneplő 
zenekarhoz köthető tárgyakból 
mutat be válogatást.

Tárlat Omega-ereklyékből
 » KRÓNIKA

Magyarországi és ausztriai ka-
rácsonyi koncertkörútra indul 

a Székelyföldi Énekiskola kórusa. 
Az énekkar műsorán székelyföldi 
és bukovinai karácsonyi énekek 
szerepelnek. Antal Rozália, a az 
Eszterlánc Alapítvány elnöke, az 
Erdélyi Hagyományok Háza mun-
katársa elmondta, a Székelyföldi 
Énekiskola a „Csak tiszta forrásból” 
elnevezésű népdalvetélkedőben 
gyökerezik. A versenyt idén hu-
szonnegyedik alkalommal tartották 
meg, s örömmel tapasztalták hogy 

az évtizedek során nagyon sok te-
hetséges, kiváló hangi adottságú 
gyermek vett részt a megmérette-
téseken. „Sajnáltuk, hogy mindig 
csak a vetélkedőkön találkozunk a 
tehetséges gyerekekkel, s ők is egy-
mással. A megoldást az énekiskola 
három évvel ezelőtti alapításában 
láttuk: a gyerekek így gyakrab-
ban jöhetnek össze, barátságok is 
szövődhetnek” – fejtette ki Antal 
Rozália. Hozzátette, az énekiskola 
eseményei lehetőséget teremtenek 
továbbá a közös népdaltanulásra 
is, vagy visszatanításra, amelynek 
tudás s nem a versengés a végcélja.

Györfi  Erzsébet, az énekiskola 
szakmai irányítója elmondta, az 
elmúlt három évben mintegy fél-
száz gyerek fordult meg a Csíksze-
redában és Székelyudvarhelyen 
működő Székelyföldi Énekiskolá-
ban. Az állandó létszám mindig 
változik: néhányan kimaradnak, 
de szép számmal jönnek újak is 
– tette hozzá. Fontosnak tartják, 
hogy egy olyan közösséggé ková-
csolják a tagokat, akik hitelesen 
szólaltatják meg a népdalokat, 
s később akár hivatásszerűen is 
bekapcsolódhatnak a népdalok-
tatásba. „Jelenleg harmincöten 
vagyunk együtt, s ezzel a létszám-
mal vágunk neki a turnénak is. A 
repertoárunk igen széles: Erdély 
különböző tájegységeinek népda-
lait tanítjuk, különös gondot for-
dítunk a már elfeledett régi stílusú 
dalok felkutatására, előadásmód-
jára és tanítására. A koncertanyag 
székelyföldi és bukovinai kará-
csonyi népénekekből áll, tavaly 
a csíksomlyói kegytemplomban 
már előadtuk” – fejtette ki az ének-
iskola szakmai irányítója.

A Székelyföldi Énekiskola de-
cember 9-én a budapesti Hagyo-
mányok Házában lép fel a Szaba-
dítónk földre szállott, örvendjetek! 
című összeállítással. Ezt követően 
a dalnokok a bécsi magyar közös-
séghez látogatnak, ahol december 
11-én a Krisztus Feltámadása-plé-
bániatemplomban koncerteznek.

Elfeledett karácsonyi dalok csendülnek fel

Szabadítónk földre szállott. Külföldi turné keretében szólaltatnak meg 
régi erdélyi ünnepi énekeket a székelyföldi kis dalnokok
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